

## Осень в «Сказке»

«Наступила осень,  
Пожелтел наш сад.  
Листья на берёзе  
Золотом горят...»

В период с 12 октября по 26 октября в нашем детском саду «Сказка» состоялись праздничные утренники, посвященные прекрасному времени года - осени.



В проведении праздников приняли участие семь групп.



Праздник Осени в нашем детском саду является одним из самых любимых, ярких и эмоциональных праздников.

Во время утренника ребята веселились, пели песни, танцевали, водили хороводы, участвовали в сценках, играли в веселые игры, читали стихи про осень, встречали сказочных героев: Бабу-Ягу, Домовенка Кузю, живую Избушку и, конечно, саму виновницу торжества - Осень.



Весело и радостно прошли эти дождливые осенние деньки в нашем детском саду.

Как известно, главная задача праздника – создать у детей радостное настроение, положительный эмоциональный подъём, сформировать праздничную культуру.



Музыкальный руководитель  
Губко Е.В.